

深化网络布局,优化用户体验

上汽通用汽车新增54家授权经销商

叶楠 文/图

12月24日,上汽通用汽车与来自全国的主流汽车经销商集团投资人正式签约,为企业网络布局再添54家全新授权经销商,新店覆盖全国18个省市自治区的40座城市,助力企业的销售和售后服务能力再上层楼。在当前汽车市场竞争加剧的背景下,新一批经销商合作伙伴的加盟,充分显示合作伙伴对上汽通用汽车企业实力和发展前景的持续看好,尤其是高度认可上汽通用汽车致力于与经销商共建的互惠共赢、长期健康的合作关系。值得一提的是,此次签约有四分之一的经销商集团为首次加盟。

近年来,行业价格战不断升级,主机厂和经销商均承受了巨大的盈利压力。面对2024上半年的严峻挑战,上汽通用汽车迅速采取行动,改变产销关联模式,主动调控批发量、去库存,并且加大对经销商的商务政策支持,缓解渠道压力,显著提升了渠道健康度和盈利面。同时,自第三季度起,随着主力新车的密集升级换代,加上灵活高效的营销策略,上汽通用汽车的市场表现焕发出新活力。当前公司不仅终端月销量已实现环比五连涨,拳头产品如



别克MPV家族、昂科威Plus、别克君越和凯迪拉克XT5均表现不俗。

此外,面对电动化、智能化转型带来的新挑战,上汽通用汽车今年还以提升“渠道满意度”为目标,加快从“渠道管理”向“渠道

服务”转型,通过政策和机制的优化,为经销商们持续减负和赋能,以助经销商构建更强的抗风险能力。“减负”措施包括降低经销商的经营考核指标,减轻其经营压力,同时在上汽通用汽车内部设立“第一责任人”制度,

快速响应并解决经销商困难和问题;“赋能”则侧重于提升经销商的服务能力和管理水平,通过售后人员培训、建立全业务链知识库以及数字化工具赋能等手段,推动经销商从“坐在店里等客户”向“主动走向客户”转变。而且今年下半年多种灵活高效的营销政策,也让经销商不再为了价格竞争而疲于奔命,将更多精力投入到提升服务质量上,提升用户体验,增强服务口碑,从而提高企业和渠道的综合竞争力,形成服务和经营的良性循环。

上述一系列的举措,充分展现上汽通用汽车与经销商共克时艰、共谋发展的拳拳之心,彰显企业深厚的体系实力和卓越的应变能力,不仅进一步坚定了经销商伙伴的信心,也吸引了众多新投资人的加盟。此外,在母公司双方的坚定支持下,上汽通用汽车正以前所未有的力度,持续加快在新能源、智能化赛道中的转型步伐,为未来可持续发展奠定坚实基础。明年上汽通用将持续导入具有市场竞争力的全新产品,推出更多创新技术,覆盖纯电、插混、增程、L2++智驾等主流技术类型,全面赋能合作伙伴实现销量和盈利的双丰收。

沃尔沃EX30荣获E-NCAP五星安全认证

金雁 文/图

作为沃尔沃汽车迄今为止推出的最小车型,北欧高智感纯电SUV沃尔沃EX30凭借“小而强大”的产品力,充分彰显了沃尔沃汽车作为汽车安全领域领导者的卓越地位。

近日,今年最新一期Euro NCAP(简称“E-NCAP”)安全碰撞测试结果公布,沃尔沃EX30强势斩获“五星安全”评级。这一成就有力证明了沃尔沃EX30的卓越安全性能,即使穿梭在繁忙的都市中也能够全面守护驾乘者及周边行人的安全。作为欧洲首屈一指的独立汽车安全评测项目,E-NCAP旨在助力消费者深入洞悉市场中汽车产品的安全性能,从而做出明智的抉择。

沃尔沃汽车安全中心负责人阿萨·哈格隆德表示:“在设计汽车时,我们始终着眼于车辆在现实世界的安全问题,而不仅仅是为

了追求高安全评级。本次测试结果无疑印证了沃尔沃EX30深厚的安全底蕴。沃尔沃EX30以其卓越的安全性能,将城市安全标准提升至新高度。这款精心设计的小型SUV在繁忙都市中穿梭,为驾乘者及其他交通参与者构筑了一道坚固的安全防线。”

作为沃尔沃汽车迄今为止推出的最小车型,沃尔沃EX30卓越的安全性能不负众望。其配备的安全系统,源自对超过50年



真实事故的深入研究,致力于在真实碰撞场景中为驾乘人员提供坚实的防护。

凭借现代前沿技术与精妙的结构设计,沃尔沃EX30出色地达成了沃尔沃汽车内部严苛的安全标准。该标准远超官方测试要求,旨在使车辆能够自如应对现实生活中的复杂状况,因为现实路况往往比标准化测试更为复杂和多变。

沃尔沃EX30不仅继承了沃尔沃汽车一贯的高安全标准,而且还配备了一系列先进的驾驶辅助技术,旨在帮助用户规避碰撞或者减轻碰撞影响。例如标配的驾驶员疲劳提醒功能,在驾驶者状态欠佳时能够提供贴心守护。

穿梭在繁忙的都市中,沃尔沃EX30搭载的碰撞预警与主动安全保护系统,能够有效地预防与其他车辆、行人和骑行者发生碰撞或者减轻碰撞影响。若有车辆在相邻车道加速且突然并入您的车道,该系统将立即

响应,稳稳制动以与前车保持安全距离。

沃尔沃EX30还搭载了具有2级分段式预警的开门提醒功能。该功能激活后,视觉与听觉提示将协同作用,一旦检测到开门时有骑行者临近,便能立即精准提醒。开启此功能后,可以显著降低“开门杀”事故中骑行者受伤的发生率。

值得一提的是,自去年夏天亮相以来,凭借“小而强大”的卓越实力,沃尔沃EX30已先后斩获20多个全球重要奖项,成为名副其实的“大奖收割机”。如德国红点设计大奖“最佳产品设计奖”、中国绿色汽车评价规程(C-GCAP)健康、能效、低碳五星认证等。

品牌诞生97年来,沃尔沃汽车始终秉持安全的理念,致力于成为安全出行领域的领导者。在沃尔沃汽车看来,安全没有等级之分,在任何一款产品上保障驾乘者的安全都是沃尔沃汽车坚定的承诺。

新一代A级电混SUV银河星舰7上市13天交付破万

英琇 文/图

日前,吉利银河全新A级电混SUV——“新一代国民精品SUV”吉利银河星舰7 EM-i(简称吉利银河星舰7)在浙江台州上市。新车共推出五个版型,限时先享指导价为9.98万元—13.28万元。

凭借3L级的超低电耗、四大原生新标准以及10大越级满配,银河星舰7上市仅13天,交付量便突破10000台。

吉利银河星舰7作为吉利银河基于GEA新能源专属架构打造的首款电混SUV,拥有多项吉利银河最新技术首发:首发搭载全球新一代雷神EM-i超级电混、首发搭载E-DHT智能无级11合1混动电驱、碳化硅无级变速模块等领先新能源科技,并在安全、空间、驾控、智能五大方面树立了价值新标杆,把A级电混SUV带入了一个全新的时

代,满足了主流用户对智能精品车的期待。

吉利银河星舰7基于GEA新能源专属架构打造,核心优势在于原生“油电共生安全设计理念”和“油电隔离”结构,让高压电线、高温排气管都有自己的专属通道,真正实现了“高压、低压不干扰、油电共生更和谐”,根源上解决了电混车型的安全隐患。

吉利银河星舰7搭载的神盾短刀电池,在电池包结构保护、防爆泄压技术等方面都非常出色,神盾电池安全体系还通过了100+项全场景极限工况测试。经过实测,吉利银河星舰7在亏电状态下以155km/h的速度连续行驶2个小时,仍没有出现性能衰减,充分验证了雷神EM-i超级电混的可靠性和稳定性。

全新一代雷神EM-i超级电混,拥有热效率46.5%的雷神EM-i超级电混专用发动机平台,实现3.75L/100km油耗,综合续航达1420km,让电混SUV亏电油耗迈入3L时代。

吉利银河星舰7从用户需求出发,实现了84.3%超高长度“得房率”,带来宽阔通透体验。34处巧思储物空间,分区收纳,再多装备也能各归其位。采用创新的上下隔板设计,带来528L超大可变后备箱空间。后排头部、在座舱舒适度方面,吉利银河星舰7也实现了全面越级。

操控舒适性方面,银河星舰7采用麦弗逊前悬架和四连杆E型独立后悬架,以及豪华车才有的铝制后转向节,实现优秀舒适驾控。

吉利银河星舰7搭载Flyme Auto智能座舱,得益于吉利星睿智算的深度赋能,可实现车机端、手机端、云端的三端顺畅丝滑的无感融合体验。吉利银河星舰7还拥有16扬声器Flyme Sound无界之声,对标顶级豪华音响,实现影院级视听享受。

吉利银河星舰7沿承银河家族的“涟漪美

学”设计,融合经典中式审美与现代智电科技之美,专为中国用户的需求与审美量身定制。“银河涟漪”贯穿式灯组、“旭日东升贯穿”尾灯,展现中式审美韵味的同时,更成为了独具辨识度的“银河元素”。

面对竞争激烈的汽车市场与行业变革,吉利银河的销量持续上扬,呈现气势如虹的“银河势能”。今年11月,吉利银河销量达75228辆,同比增长约121%,创历史新高。

